

高村乡吴村“儿童之家”建成投用

本报讯 近日,高村乡吴村村“儿童之家”建成投用。吴村村“儿童之家”从2017年5月开始建设,投入资金10万元,利用村委场地,规划有图书室、阅览室、多功能媒体室、室外游乐

场等学习娱乐区,配备了图书、书架、桌椅、电脑、空调、投影仪等设备。

“儿童之家”以“快乐儿童、健康儿童”为宗旨,将积极开展有益于儿童身心健康、提高科

学文化素质的道德品格教育、健康文化熏陶、体能锻炼、亲情关爱帮扶、社会实践、心理疏导等活动,促进儿童全面健康成长。

记者 姚辉常
通讯员 李进 文/图



“儿童之家”人气旺

作文之窗

汤的味道

□马涵蕾 辅导教师 许璐

我的家乡洛阳有许多特色的风味小吃,如洛阳水席、小街锅贴、浆面条、烫面角……但是,让我记忆最深的是洛阳的早餐——汤。洛阳人向来喜欢喝汤,我和弟弟从小就跟随爸爸去喝汤,这汤汤水水也贯穿了洛阳几千年的饮食历史。

洛阳的汤种类有很多:羊肉汤、牛肉汤、驴肉汤、豆腐汤、丸子汤等,大大小小的汤馆遍布了洛阳的大街小巷。每个汤馆里总能看到端着碗在取汤口排队等候的场面,特别是早上,不论男女老少,总能把汤馆的桌位占得满满的,找不到桌位的食客,任性地端着碗跑到门口,或站或蹲津津有味地喝起来,直喝得大汗淋漓,满口生香……

洛阳的汤好喝,是因为做法有讲究。一是熬汤舍得花时间,往往是头天傍晚开始熬,整整熬一个晚上。二是舍得放佐料,每个汤锅里都有一个小孩枕头般大小的佐料袋,据说里面有花椒、八角、肉桂、草果之类的香料。当然每家的佐料里面都有秘不示人的东西或祖传秘方,给洛阳这古老的汤文化又增添了神秘色彩。洛阳人喝汤还有一个特点——添汤从不花钱。你买一碗汤,就算添个10碗8碗汤,汤馆老板也是乐呵呵接待,绝不会多收你一分钱的。

早上带上五、六元钱,包你喝得胃暖肚圆,坚持到中午也不觉得饿。哈哈!小小年纪的我有的时候也需要添汤呢。远方的朋友来洛阳游古迹、赏牡丹,顺便再尝一尝我们的好汤好水吧。

面粉试验

□马启航 辅导教师 许璐

每当看见那白花花的面粉,就让我不禁回想起我小时候做过的一次实验——面粉“爆炸”。面粉“爆炸”,听到这个词,你大概会忍不住笑出声来:面粉是面粉,怎么会爆炸呢?愿意笑你就笑吧,反正我也管不住。

故事发生在我8岁时,在一个周日下午,我正专心致志地读着一本书,突然,我被书上的一个故事吸引了:某面粉厂装面粉的大罐子因受不了高温,“砰”的一声,罐子盖儿被炸飞,面粉厂损失惨重。这一发现,引起了我不停的好奇心:这是怎么回事?面粉里也没有火药,怎么会爆炸呢?我想起华罗庚说过的一句话:科学的灵感,绝不是坐等可以等来的。说干就干,我决定尝试做这个“面粉爆炸”实验。周一放学后,我去商店买了几斤面粉,还买了几个罐子。

实验开始了,我把面粉倒到罐子里,因为面粉可能是因为过热才会“爆炸”的,于是,我在罐子旁点了蜡烛,想借此来提高温度,10分钟,20分钟,时间一分一秒过去,可面粉还是没有“爆炸”,不用说,我的第一次实验以失败告终。我上网查查资料,发现每立方米含有9.7克面粉时,一旦遇到火星、电弧或适当的温度时,就会引发“爆炸”。于是,我的第二次实验开始了:我把面粉倒入罐子,并在里面放上一支蜡烛,点燃蜡烛,然后盖上盖子,在罐子旁打一个小孔,用皮管往里吹气,过了一會兒,罐子盖受不了高温和气压,被炸飞了,无疑,我的第二次面粉“爆炸”实验获得了圆满成功。

不过,要提醒一句:做这个实验是有危险的,类似实验,让爸妈“护驾”较保险。

商业资讯

富国新优享灵活配置兼顾回报与风险

2017年过半,市场行情或许仍将延续震荡态势。投资仍需稳健为上,注意风险。事实上,今年以来不少新基金仍以“固收+”产品为主,震荡市下中低风险产品备受投资者追捧。正在发行的富国新优享灵活配置基金(以下简称:富国新优享基金)就从产品设计和投资策略两方面,迎战震荡市。从产品设计来看,笔者从富国基金了解到,新基金以固收投资为基础,仓位灵活投资于各类固收品种,以短久期的中高等级信用债为主,重点配置高评级品种。

称:富国新优享基金)就从产品设计和投资策略两方面,迎战震荡市。从产品设计来看,笔者从富国基金了解到,新基金以固收投资为基础,仓位灵活投资于各类固收品种,以短久期的中高等级信用债为主,重点配置高评级品种。

长期投资需要选择好的“赛道”

今年以来,上证50和沪深300分别上涨了15.36%和12.92%。就今年的市场行情而言,白马蓝筹无疑是最好的长期投资“赛道”。长信基金投研团队紧跟热点投资机会,构建较为完整的白马成长股投资框架,为投资者探寻最为适合的

投资“赛道”。长信内需成长今年以来回报高达22.80%。今年下半年的整体行业配置仍会考虑以业绩增速维持在高位消费白马打底仓,辅以适量的供给受限周期性行业股和估值相对较低的金融龙头股。

国泰中国企业信用精选债券基金银行渠道首发上线

近来,随着市场流动性的逐步改善,公募基金对债市的布局也逐步呈回暖趋势。国泰基金旗下国泰中国企业信用精选债券基金(A类人民币份额:004161,C类人民币份额:004164;A类美元现汇份额:

004162,A类美元现钞份额:004163)正在发行中,并将于8月7日正式在各大银行渠道上线。届时投资者可通过中国银行、招商银行、南京银行办理本基金的开户、认购等业务。

工银瑞信8只混合型基金跻身同类TOP10

随着二季报陆续披露,精品基金的投资逻辑逐渐浮出水面,随着踏准市场行情、精选个股,为投资者奉上优异回报。作为行业规模第二大的基金公司,工银瑞信旗下权益、固收、海外等类别产品在内的22只

基金二季度回报跻身同类前十,其中混合型基金表现尤为出彩,包括工银金融地产、工银丰收回报、工银银和利等8只基金在内的混合型基金业绩排名位居同类前十行列,展现出领先的股债配置能力。

周年盛典幸福来袭 卡罗拉俱乐部喊你回家

卡罗拉,作为一汽丰田“小型车、年轻化”战略的代表产品,秉承着“为全世界每一个人带来幸福与快乐”的研发理念,历经11代车型的更迭,累计全球总销量超过4500万辆,“第一家轿”称号当之无愧。以“让幸福盛放”为主题的卡罗拉俱乐部3周年盛典将于8月5日在上海一汽丰田全系体验营盛大举行。卡罗拉俱乐部成立至今,注册会员超过55万人。值此3周年生日之际,对于所有卡罗拉车主来说,这可是一次回家开Party的好机会!本次盛典上,除了可以看到卡罗拉第一次以家族概念所聚集的卡罗拉1.2T、卡罗拉1.6L以及卡罗拉双擎3款产品同台亮相以外,还有哪些精彩内容在等着我们呢?如此精彩的活动,尽在COROLLA DAY 3周年盛典,你还在等什么?一起回家Happy吧!

RAV4自由生活体验官正式招募

RAV4荣放自由生活体验官正式启动招募啦!7月15日,随着RAV4荣放进入中国8周年盛典的圆满举行,在漫威英雄以及来自五湖四海朋友们的共同见证下,RAV4荣放自由生活体验官正式启动招募。这绝对是世界上最酷的职业,在这里,你不仅能找到一个充分发挥的平台,还有机会跟着一汽丰田赶赴全国各地,体验激情刺激的品牌旅行,畅享多重好礼,享受年度旅行基金。感兴趣的RAV4荣放车主们,赶紧了解活动详情,参与到活动中来吧!



行,畅享多重好礼,享受年度旅行基金。感兴趣的RAV4荣放车主们,赶紧了解活动详情,参与到活动中来吧!